

# ОБУЧАЮТ ЗАЩИТНИКОВ ЧЕСТИ И ПРАВА

*В начале декабря в нашем университете прошла Неделя юридического факультета. Студенты и преподаватели ЮФ стали участниками мастер-классов, викторин, спортивных и творческих мероприятий, а также встреч с сотрудниками управления Следственного комитета Республики Беларусь по Витебской области, УВД Витебского облисполкома, Департамента охраны МВД РБ Витебского областного управления, управления Государственного комитета судебных экспертиз РБ по Витебской области.*



## ЗНАНИЕ

### НОРМ ПРАВА – ОСНОВА ВСЕМУ

Началась Неделя ЮФ с правового (юридического) диктанта с участием студентов, профессорско-преподавательского состава юридического и других факультетов, а также представителей правоохранительных структур. Так, все желающие смогли проверить свои знания в области юриспруденции. Основная цель диктанта – повышение уровня правовой культуры и мотивации к изучению права.

«В правовом диктанте было 22 вопроса, связанных с юридической эрудицией, знанием профессиональной лексики, владением определенными умениями и навыками», – отметил декан юридического факультета Александр Бочков.

### ИЗ ЗАЛА СУДА

На базе нашего университета прошло открытое судебное заседание суда Октябрьского района г. Витебска, на котором присутствовали студенты юридического факультета. Рассматривалось уголовное дело по обвинению в хранении, передаче во владение, сбыте, перевозке, пересылке или ношении огнестрельного оружия и боеприпасов. Подсудимый N., работая дворником на Смоленском рынке, нашел сверток бумаги с патронами. Об этом решил никому не сообщать, хранил его дома. Но однажды в разговоре признался соседу, тот попросил подарить патроны ему. N. согласился.

Подсудимый полностью признал свою вину. Суд назначил мужчине наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы без направления в исправительное учреждение закрытого типа и без штрафа.

«За последние два года на базе ВГУ прошло два судебных заседания, которые посетили студенты нашего факультета. Это не только отличная возможность увидеть,

как можно применить на практике знания по дисциплинам уголовно-правового модуля, но и важное профилактическое мероприятие», – отметил Александр Александрович.

### ДЛЯ БУДУЩИХ ЮРИСТОВ

Финальным аккордом Недели стала международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы государства и права в сравнительно-правовом аспекте» в режиме онлайн, на которой выступили доктор юридических наук, профессор Роман Ромашов (ЛГУ имени А.С. Пушкина); кандидат юридических наук, доцент Эвелина Анинькина (Смоленский филиал Саратовской юридической академии); а также представители ВГУ имени П.М. Машерова. Обсуждались вопросы развития права 21 века, совершенствование доктринальной законодательной и правоприменительной практики.

«Традиция проводить Неделю юридического факультета появилась еще тогда, когда наш корпус размещался на улице Терешковой. Помню, как в актовом зале собиралось более 500 человек, обязательными гостями были выпускники, а после торжественной части проводилась дискотека. В условиях нынешней эпидемической ситуации многие мероприятия и встречи проходили за пределами нашего университета. Но в целом Неделя оказалась очень насыщенной на события. Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в ее организации и проведении: студентов и преподавателей, представителей правоохранительных органов, нотариата и комитета судебных экспертиз по Витебской области», – подытожил Александр Бочков.

**Алеся МЯДИЛЬ.**

На снимке: участники правового диктанта.